

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO

INSTITUTO DE QUÍMICA
COORDENADORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM QUÍMICA

Retificação

Retificamos o gabarito disponibilizado anteriormente.

Na questão Q5), onde se lê “**XX’₅ bipirâmide**”, leia-se: “**XX’₅ pirâmide de base quadrada**”.

OBS. Este equívoco ocorreu apenas no gabarito, não alterando as notas preliminarmente divulgadas.



Wendell Karlos Tomazeli Coltro

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Química IQ/UFG